

一口气发来70条灯谜

本报征集灯谜活动还在继续,“谜友”参与热情高

□记者 刘杭慧 报道

本报2月20日讯 自本报征集灯谜的活动开始后,不少市民纷纷将灯谜藏货发至本报,猜灯谜,看展览,包元宵,今年正月十五元宵节,带上家人来世茂广场热闹吧。

家住山区的王先生是本报的忠实读者,喜欢灯谜的他一看到本报的灯谜活动很激动,致电本报说自己手里原创的灯谜已经有70条,全部发给本报。“不是为了别的,就是

看到大家琢磨我出的灯谜,我觉得很有意思。”

本报征集灯谜谜面的活动还在继续,只要您觉得您的灯谜有意思,能使大家绞尽脑汁,您就尽管大显身手。您的谜面一经采用,便会获得元宵一袋。由于不少热心市民向我们一次性提供了很多灯谜,被采纳的市民,根据灯谜数量可获得1-5袋元宵。

在您将灯谜和谜底以短信的形式发给我们时,不要忘记留下您的真实姓名和联系电话,我们将在第二天登出采纳市民的姓名,领取奖品以姓名和手机号为准。

话,我们将在第二天登出采纳市民的姓名,领取奖品以姓名和手机号为准。

在活动现场,您还可以看到之前征集的蛇年民间艺术展的作品,在猜灯谜现场的旁边,您可以带着孩子一起上阵包元宵,让孩子在开动脑筋猜灯谜的同时,还可以自己动手包元宵。元宵节这样过,是不是很有意思呢?

来稿请注明作者姓名,联系电话,灯谜谜面和谜底,投稿邮箱hangbao827@163.com,也

可将灯谜和谜底以短信的形式发送至13686389296。

20日被采纳灯谜市民名单为:刘宝泉、高世文、徐校、郭爱娟、邹建清、孙淑丽、徐秋娟、杨凯、邹晓燕、栾芬、杨海林、王进祥、唐林、杜一、王腾、曹庆军、任云超、曹庆楠、翟春如、董宁。

以上20位市民可凭手机号领取元宵一份。领奖时间:正月十五。领奖地点:世茂广场一楼总服务台。

蛇年民间艺术品 继续征集

参赛作品形式没有限制,可以是字画、石雕、木雕、面塑、泥人、剪纸、刺绣,也可以是各种创新方式,电脑设计、喷绘、微雕等,只要是展现您心中的小龙形象,我们都欢迎您来投稿。我们将在报纸上展示您的作品,讲述您的创作过程,介绍您所传承的民间艺术。

来稿请注明作者姓名,联系电话,作品简介,投稿邮箱qlwbjp@vip.163.com,咨询电话13791175122。

张嘴一吹,糖人横空出世

□记者 刘杭慧 实习生 陈震 报道

本报2月20日讯 离蛇年民间艺术展活动截止的时间越来越近了,很多市民给我们的活动出谋划策。不少市民对于自己参展的作品花了很多心思,来自德州的吹糖人艺人孔祥臻也带着他的“蛇盘葫芦”来参展。

19日上午,记者在毓璜顶庙会见到了这位来自德州陵县的吹糖人艺人孔祥臻。“北京吹糖人艺术是非物质文化遗产,我干这行已经20年了,这都是祖辈上传下来的。”孔祥臻说。

一块指头肚大的糖,用手团成球形,再掏一个窝搓成条状,一边吹气一边拉长,捏出蛇头,粘上信子,最后画上红色花纹,一件“蛇盘葫芦”糖人就做好了。

孔祥臻的吹糖人技术吸引了不少游客驻足观赏。“觉得十二生肖糖人很好玩,孩子属马,给他吹个奔马糖人。”带孩子逛庙会的王女士说。

“吹糖人是有讲究的,要趁热吹,不能断气,用力还得均匀。”孔祥臻向记者介绍,吹糖人用的糖要用稀麦芽糖熬3个小时,熬的时候要注意火候,火大了容易糊,火小了粘度不够,而

且不同季节火的温度还不一样。

采访时记者也体验了一把吹糖人。“别用力吹,慢慢送气。”孔师傅边捏着糖人边教记者吹气,用力过猛就不容易塑形。由于记者技术不到家,原本的小老鼠结果被吹成了小猪。

“现在星级饭店里做的糖人都是用模具压出来的。”孔祥臻对记者说,熬好的糖放在模具里用嘴吹,吹好后再用密封胶打好,这样就不会化掉。而手工做的室外温度达到三四十度就化了。孔祥臻表示,模具做的糖人没有艺术感,真心希望纯手工的吹糖人手艺能够代代传递下去。



孔祥臻吹糖人时引来小朋友专心观看。实习生 陈震 摄

大乐透1.8亿得主或为追号中年男

广东中山彩友不鸣则已,一鸣惊人。蛇年开市第一天,中山一彩友独揽1.83亿大乐透巨奖,成为全省乃至全国彩友关注焦点。记者日前了解到,中奖者很可能是一位长期守号的中年男子,在开年第一天瞄准大乐透奖池将倍投倍数调高到了38倍,险些以一己之力清空奖池。该中奖者暂时还未现身兑奖,不过中山市体彩中心已为其开辟了绿色通道。

得主或为步行可兑奖

2月16日大乐透第13017期在北京开奖,中奖号码为前区“11、14、22、29、34”,后区为“05、11”。全国中出39注一等奖,每注奖金派发476.2万元。其中广东中山一彩友以一张228元的复式票喜中38注一等奖,76注二等奖独揽总奖金1.83亿元。据系统信息显示,该张中奖票出于中山市东区兴中体育场北门18065号

体彩投注站。据了解,18065体彩投注站就在中山市体彩中心附近,距离大概只有600米左右,这也意味着如果中奖者就是住在附近的彩友的话,只要步行就可以前往中山市体彩中心兑奖了。

得主或为守号男子

昨日,记者从18065体彩网点了解到,该网点大年初七一早8:30分左右就已经开门营业,虽然是开市头一天,但是前去购买体育彩票各玩法的彩友还是不少(广东体彩查询确认,1.83亿巨奖票不是该站点当日售出的首张大乐透彩票)。据投注站售票员回忆,1.83亿巨奖票应该是一位中年男性彩友于2月16日12点左右到该投注站购买的,是固定号码长期追号,该彩友平时一般每次按7倍倍投42元投注,当日该彩友信心十足,瞄准大乐透奖池金额,要求

销售员按38倍倍投。中出1.83亿巨奖,18065体彩网点工作人员都非常兴奋,他们都希望该中奖彩友早些到市体彩中心确认兑奖。

体彩开启绿色通道

据中山市体彩中心有关负责人介绍,截至2月17日下午下班,1.83亿巨奖得主还没有现身兑奖,同时也没有与体彩中心取得任何联系。为了保障中奖者的隐私和安全,中山市体彩中心已开辟专门兑奖室,兑奖时,将只安排一个验票工作人员、一个财务工作人员接触大奖得主。不过,由于此次中奖金额巨大,中山市体彩中心现有资金难以直接兑付,这笔奖金须由国家体彩中心先拨付下来,才能兑付给中奖者,体彩方面昨日已启动了奖金拨付程序,不日即可转账至中山市体彩中心。

(据《信息时报》)



烟台彩友揽获百注排列3奖 10万大奖轻松到手



小张家住烟台招远,是一位地道的体彩资深彩友,最钟情体彩排列3玩法。1月26日,小张一举中得了100注排列3玩法头奖,顺利地完成了千元小奖到十万元大奖的跨越,用小张的话来说:“领了这个大奖,真够刺激,够兴奋!”

小张是招远市魁星路国税局北的05084号体彩站的常客,多年的购彩爱好让他和李站长成为老友,每天下班后,小张都会来到体彩站购彩,对于排3玩法,小张可是下足了功夫,研究走势,分析冷热号是他每天必作的功课:“李站长非常

热情,每天都给我当参谋,经常帮我看看哪个号出现的可能性更大。”26日当天,小张到体彩站后和李站长聊起了近期出奖情况:“李站长的体彩站最近火得很,出奖很频繁,我也想多买几注,正好当日我对自己选出的这组号码比较有信心,于是就买了100注,没想到真的中了!”

近日,小张来到兑奖中心领取大奖,兴奋地说道:“体彩送我的新年大礼包着实让我激动不已,过年也比往常更开心,而且有了这些奖金,以后的生活可以好好筹划一下了!”(于丹)

幸福情侣新年撞大运

3元刮中顶呱刮6万大奖

“大家过年好,我们来兑奖。”2月16日(农历正月初七)是体彩开市的日子,一大早,体彩中心便来了一对年轻情侣,原来是中了顶呱刮“存钱罐”6万元大奖。他们满脸喜悦,双手紧扣,兑奖时仍不时低头私语,沉浸在幸福当中。

谈起中奖经历,小伙子开心地说,真的要感谢体彩,是顶呱刮给他们带来了好运。小伙子说他跟女友小李是大学同学,毕业后追随心爱的女友回到了她的家乡贵州上班。今年春节,小伙子领着女友回老家莒县过年,大年初一上午,两人高高兴兴地出

去拜年,在路过万德福超市门前,看到很多人围在顶呱刮销售点刮彩票,于是决定也试试运气,就让小李挑了一张面值3元的“存钱罐”刮了起来,令人感到惊喜的是,就是这张“存钱罐”竟然给他们带来了6万元的丰厚奖金,当时两人特别兴奋,当即拿着奖票回家报喜了。

谈起奖金的规划,小李高兴地说:“第一次来莒县过年,就中了6万元奖金,真是做梦也想不到,这笔钱来的很及时,我们正打算在贵州买房结婚,有了这笔钱能缓解我们目前的状况,希望好运可以伴我们一整年!”(李莉)